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Україна хоче отримати дані
про своїх громадян у ЄС для
підготовки до повернення
14:38 07.05.2026 Чт

Що Київ планує робити з даними про мільйони українців у
ЄС?

2 хв

 ОЛЕНА ЧУПРОВСЬКА

Фото: Україні потрібні дані про українців у ЄС (Getty Images)

Обирайте перевірене - додайте РБК-Україна до улюблених джерел у
Google

Україні важливо отримати дані про своїх громадян, які
перебувають в ЄС під тимчасовим захистом.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на сайт
Мінсоцполітики.

Читайте також: Не лише військові. Кого з жінок можуть не
випустити за кордон і як працюють перевірки

Захист до 2027 року - і що буде далі

Про це заявив міністр соціальної політики, сім'ї та єдності
України Денис Улютін за підсумками зустрічі з Єврокомісаром з
питань внутрішніх справ та міграції Магнусом Бруннером.

Центральна тема зустрічі - можливе завершення режиму
тимчасового захисту для українців у ЄС після березня 2027
року.

Улютін наголосив: для України принципово важливо, щоб люди
не опинилися в правовому вакуумі. Підходи різних країн ЄС до
статусу українців не повинні суттєво відрізнятися один від
одного.

"Наша позиція є чіткою: ми хочемо, щоб українці поверталися
додому, але це має бути добровільне та усвідомлене рішення.
Ключовим чинником для прийняття такого рішення
залишається безпека, яка залежить від ситуації на місцях та від
наших Збройних Сил", - зазначив Улютін.

Навіщо Україні дані про своїх громадян за кордоном

Окремо міністр підняв питання збору інформації про українців,
що перебувають під тимчасовим захистом у країнах ЄС.

"У цьому контексті Міністр наголосив на важливості отримання
даних щодо українців, які перебувають під тимчасовим
захистом у країнах ЄС, зокрема, щодо вразливих категорій
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Не пропустіть головне! Підпишіться на наші оновлення в Google!

Або читайте нас там, де вам зручно!
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Євросоюз  Міністерство соціальної політики  Виїзд за кордон

населення, для подальшого планування політики повернення та
підготовки громад", - йдеться у заяві.

Нагадаємо, ми писали, що Кабмін зняв заборону на виїзд за
кордон для жінок-чиновниць. Втім, деякі обмеження все ж
залишилися.

Тим часом для мільйонів українців залишається актуальним і
податкове питання. Як пояснювало РБК-Україна з посиланням
на адвоката Ігоря Тарасенка, обов'язок сплачувати податки в
Україні залежить не від паспорта, а від статусу податкового
резидента.

Тобто від того, де людина фактично живе, працює і де
перебуває її сім'я.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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